

济南瑞和金达独有五重惊喜

买北京现代,齐鲁汽车广场相约周六

北京现代瑞和金达4S店于6月27日举行年中冲量大促销活动,活动当天进店五重惊喜,只要您来就让您满载而归!您还在犹豫什么!赶紧拿起电话报名吧!

- 咨询电话:0531-86521666
- 【买现代、旗舰店、瑞和金达最省钱】
- 【进店尊享五重惊喜】
- 惊喜一 到店礼:进店送680元太阳贴膜
 - 惊喜二 金融礼:1000元金融补贴
 - 惊喜三 置换礼:最高5000元补贴
 - 惊喜四 装具礼:3000元补贴



惊喜五 瑞纳、ix35、胜达两年免息 索九三年免息

北京现代济南瑞和金达店是齐鲁汽车生活广场内第一家4S店,于5月30日正式开业。这是瑞和金达继济南东部北京现代瑞和金达4S店之后在济南投资建设的又一北京现代特许经营店,是按照韩国现代全球最新特约店形象标准(GDSI)建设的济南首家北京现代旗舰店。瑞和金达所有销售及售后服务团队成员具有多年汽车销售及服务行业工作经验,均参加过北京现代厂家提供的系统培训并取得岗位资质认证,具备一流的专业技能和一流的业务素质,能够全面保证客户得到北京现代汽车

“非凡之旅”的全新服务体验。
“买现代、旗舰店、瑞和金达最省钱”
齐鲁汽车生活广场·北京现代瑞和金达4S店
活动地点:北京现代瑞和金达4S店
活动热线:0531-86521666
服务热线:0531-86520555
地址:经十西路与平安南路交会处东行800米



有他,我很放心——体验天籁欧冠版的智能安全

目前,并线、加塞等不文明用车行为时刻都有可能发生,这对于驾驶者的经验、判断以及反应都提出了很高的要求,同时也让消费者对于车辆安全性能全新的要求。

近期,东风日产顺应消费者需求,推出了天籁欧冠版车型,主要新增两项源于英菲尼迪的高科技主动安全配置,预碰撞智能刹车辅助系统(FEB)和油门误踩智能纠正系统(EAPM),让天籁欧冠版成为拥有同级别最全面安全配置的中高级车型,以出众的安全表现再度引发消费者广泛关注。

在主动安全配置方面,天籁全系标配HSA上坡起步辅助系统,并搭载有ITS预警式整体安全系统、AVM全景式监控影像系统等主动安全配置;而全新的欧冠版车型更配备FEB预碰撞智能刹车辅助系统和EAPM油门误踩智能纠正系统,给予消费者全时全面的安全保护,让消费者能够安全地享受安心、舒心的有车生活。



助系统和EAPM油门误踩智能纠正系统,给予消费者全时全面的安全保护,让消费者能够安全地享受安心、舒心的有车生活。
天籁欧冠版所搭载的预碰撞

智能刹车辅助系统(FEB),就能通过在车内中央后视镜摄像头,检测前方危险,在10-80km/h速度之间,当判断前方有无法躲避的行人或车辆时,而驾驶员又没有对危险

作出反应,那么车辆就将自动进行紧急制动,最大化减轻碰撞伤害。

天籁欧冠版所配备的油门误踩智能纠正系统(EAPM),源于英菲尼迪先进科技,当车辆以低于15km/h停车时,车身前、后四个传感器实时监测车辆前、后方的障碍物。如果传感器探测到危险,而驾驶员没有对危险作出反应或者发生误踩油门踏板的情况时,系统将通过3D平视显示屏警示并发出蜂鸣声,对驾驶员预警。必要时,系统会自动制动,以避免与障碍物发生碰撞。

除了强大的主动安全配置,天籁在被动安全方面同样表现出色。全系标配6安全气囊和VDC车辆动态控制系统、High-r超高摩擦力刹车装置,整车车身590MPa及

以上级别超高强钢的使用比例高达32%,同时还进行了Zone Body车身结构优化,有效提升新世代天籁的行驶安全性,大幅提升车体的抗冲击力。特别是High-r超高摩擦力刹车装置,其刹车制动的响应十分敏锐,促使驾驶者在驾车过程中更具安全感。

值得一提的是,根据由日本国土交通省和独立行政法人汽车事故对策机构(NASVA)近期发布的2014年度汽车Assessment(JNCAP)新安全性能综合评价结果,海外版天籁以184.4分的高分获得JNCAP五星安全认证。这是继美国IIHS、中国C-NCAP后,全球天籁车型获得的又一权威机构授予的五星安全认证,充分证明了日产天籁安全性能是经得起权威考验的。
(陈颖)

Gran Santana桑塔纳·浩纳上市



6月19日,上海大众汽车桑塔纳·浩纳在桂林上市。此次桑塔纳·浩纳推出多款车,分别搭载EA211全铝环保1.6L发动机和230TSI涡轮增压发动机,拥有酷炫橙、纯净蓝、炫雅棕等七种缤纷车身色彩,售价9.69万-13.89万元。桑塔纳·浩纳是桑塔纳品牌的全新成员,不仅传承了品牌的至真品质,也融合了两厢车的动感型态与旅行车的实用舒适,让时尚与实用得到淋漓尽致的体现。作为上海大众汽车引入国内市场的首款产品,桑塔纳品牌历经岁月变迁,累计销量已经突破460万,其至真品质备受消费者的认可与信赖。桑塔纳·浩纳简洁时尚的外观造型,细致安心的科技配置,自在舒适的驾驭体验,无不成为桑塔纳品牌注入了更多的年轻活力,也将开启“时尚旅行车”的新风潮。(牛翔宇)

全新Mazda CX-5西安上市



6月18日,“新境界SUV”全新Mazda CX-5全国上市发布会以“懂车·懂你”为主题在西安震撼举行。全新CX-5包括4款2.0L车型(3款两驱+1款四驱),2款2.5L四驱车型共6款车型,分为舒适型、都市型、豪华型、尊贵型、旗舰型五个级别,售价区间为169800元-245800元。全新CX-5应用了马自达“创驰蓝天”技术和“魂动”设计的最新进化成果,在智能、安全、品质和舒适性四大领域全面升级,长安马自达汽车有限公司总裁松尾则宏,市场销售副总裁兼销售分公司总经理藤桥稔,执行副总经理王金海,与来自全国各地的用户代表、经销商伙伴以及媒体代表们一起,共同见证了长安马自达“特色精品”战略再添新成果的荣耀时刻。
(海云)

FORESTER 森林人 2.0i特装纪念版 | 新动问世 6.27 山东世通斯巴鲁 震撼首发



横扫所有SUV 济南市工业北路152号黄台电厂东临 赏车热线:68855885

